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5 октября 2024 г.

Z Mariupolu do Ugledaru – výsledky. A kde je
strategická mezera v obraně ukrajinských ozbrojených
sil?

putin-today.ru/archives/216382

Část první

Abychom pochopili, proč se malý Ugledar nečekaně proměnil v
arénu zuřivých bitev a poté neustálé bedlivé pozornosti z obou stran,
musíme se vrátit do počátků Severního vojenského okruhu.

schéma č. 1

Vysvětlivky k diagramu č. 1
 Modrá - obranná linie ukrajinských ozbrojených sil před začátkem

Severního vojenského okruhu. 
 Modrá - vzniká během bojových operací. 

https://www.putin-today.ru/archives/216382
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Průměrná šířka je 60 km. 
Uvažujeme o úseku z Mariupolu do Volnovakhy.

 Jak je vidět z diagramu, 24. února 2022 byl Ugledar ve druhé, ne-li
třetí obranné linii. Pochybuji dokonce, že byl naplněn vybavením a
personálem. I když z inženýrského hlediska byl rozhodně připraven. 

 Ruské ozbrojené síly boří hraniční bariéry poblíž Krymu. Část sil se
přesouvá do Energodaru, část podél azovského pobřeží. Nečekané
obojživelné přistání u Melitopolu umožnilo dobýt Berdjansk 27. února
a přesunout se do týlu hlavní skupiny ukrajinských ozbrojených sil. 

 Současně s ruskými jednotkami je hlavní obranná linie z východu
napadena sborem DPR. Jejich úkolem je zachytit nepřátelské síly a
pokud možno prorazit frontovou linii. Což dělají na několika místech. 

 V důsledku jejich úspěšných akcí a rychlého postupu ruské armády
se Mariupol 28. února dostal do operačního obklíčení a 1. března do
úplného obklíčení. Kromě městské posádky (jejichž nejznámějšími
jednotkami jsou elitní 36. brigáda námořní pěchoty a 12. brigáda
národní gardy) 

 se do Mariupolu z blízka stáhly i jednotky poražené 53.
mechanizované brigády, 17. tankové, 21. národní gardy a další malé
jednotky. Volnovakha. V průmyslovém městě připraveném na obranu
je podle nejkonzervativnějších odhadů zavřeno v kotli - 8100 a ne
skromně 16500 dobře vyzbrojených, vycvičených a motivovaných
bojovníků. 

 Nevím, zda tyto jednotky ustoupily do Mariupolu na rozkaz k posílení
posádky, nebo prostě nebyla jiná cesta, ale jasné je, že všechny
ostatní poražené jednotky 1. a 2. obranného sledu, stejně jako
rezervy, ustoupil do okresu Orechov-Gulyaypole-Velikaya
Novoselka-Ugledar. A obsadili novou připravenou obrannou linii. 

 Ve stejnou dobu dorazily strategické zálohy z hlubin Ukrajiny (včetně
72. mechanizované pěší brigády v Ugledaru, samozřejmě, že vše
neproběhlo současně). Zde sehrála svou roli tvrdohlavá obrana
Mariupolu, která stáhla zpět spoustu sil a prostředků. To nám
neumožnilo okamžitě prolomit nový obranný systém nepřítele a
ztratili jsme rychlost. 11. března vzali útokem město Volnovacha, na
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úseku dlouhém 70 km dokončili celý předválečný obranný systém
ukrajinských ozbrojených sil, ale nepříteli se již podařilo prosadit na
nových liniích. 

 Mezi 15. a 17. dubnem byla konečně vytvořena nová frontová linie,
ve které se Ugledar stal klíčovým obranným uzlem od Záporoží po
Kramatorsk. 

 Na obrázku je jasně vidět, že dobyl Ugledar a prorazil díru do celé
strategické hloubky docela realistické v raných fázích formování
nové obranné linie, pak přejdeme do týlu celé strategické obrany
nepřítele. A pak nebylo třeba zaútočit na Avdeevku, Bakhmut, New
York atd.

Bohužel, přes veškeré hrdinství a odvahu našich vojáků se jim
podařilo dobýt pouze Pavlovku, skutečné předměstí Ugledaru. A
aktivní nepřátelství na dlouhou dobu ustalo

 
 
Část druhá
Náš generální štáb upustil od přímého útoku a začal systematicky
pracovat na vytvoření možnosti krytí města.

diagram č. 2 Převzato z předchozího článku z 5. února
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Mechanizovaná kolona ruských ozbrojených sil provádí průzkum v
síle ve směru na Konstantinovku. Věřím, že od tohoto okamžiku
začala nová operace, tentokrát však s cílem obklíčit Ugledar. 

 Článek zkoumal hrubě sestříhané video ze 72. brigády ukrajinských
ozbrojených sil (nezapomeňte o něm napsat pár slov níže). 

 Poté, co naši lidé 1. srpna 2024 přeťali tuto trasu a obsadili
Konstantinovku, Ugledar vypadl z integrálního obranného systému a
jednoduše se otočil do přední pozice. Silný v obraně, ale zranitelný z
boků. Čehož naši bravurně využili (v létě jsem maloval do detailu).

Výsledky operace Ugledar

schéma č. 3
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Zbytky nepřítele se stáhly do Novoukrainky a Dobropole (od roku
2004 Bogojavlenka 

 Spolu se Zolotaya Nivou tvořily první obrannou linii, která plynule
přechází do hlavní). Třetí se tvoří už dlouho a mezi ně jsou umístěny
rezervy. Pravda, nejsem si jistý, zda tam (rezervy) jsou nyní alespoň
částečně. 

 Pokud zahodíme možnost s červenou šipkou visící ze severu, pak
nejzajímavější směr vypadá přes Zolotaya Niva směrem k Velikaya
Novoselka. 

 Dále k bodům 
 1. Možnost útoku na Velikaya Novoselka nejen z jihu, ale i z

jihovýchodu. A odběr Novoukrainky také z východu s možností krytí. 
 2. Ohrožení Kurachova z jihu, které je nyní obklíčeno ze severu a

blokováno z východu. 
 3. Svazují zálohy Ozbrojených sil Ukrajiny a nedovolují naší

postupující skupině zasáhnout křídlo ze severu 
 4. Ke stabilizaci fronty potřebuje Generální štáb Ozbrojených sil
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Ukrajiny naléhavě přemístit velmi slušné množství záloh za účelem
nasycení obranných linií personálem a vybavením. Nemyslím si, že
je to snadný úkol, vzhledem k tomu, že zásoby jsou vzácné a
logistika v Kurachovu a Pokrovsku je velmi poškozena. 

 5. Mediálně-psychologické. Dosud „neporazitelná“ elitní 72.
mechanizovaná pěší brigáda „Černí kozáci“ byla zničena v odpadky.
Od počátku Severního vojenského okruhu bojovala u Kyjeva, odkud
byla převelena do Ugledaru. Kde zůstala až do svého konce, jako
jakýsi frontman v oblasti. Kolem ní byla postavena celá obrana a
tomu byly podřízeny další jednotky a jednotky. 

 Byla asi jediná taková v celých ozbrojených silách Ukrajiny. Jak
napsal zástupce velitelství jednoho z praporů 72. brigády, jeho
prapor opustil Vugledar s 30 lidmi z 350 ve státě. Tedy ztráty vyšší
než 90 %. 

 Sám Ugledar byl na Ukrajině považován za nedobytného. 
 6.  A trochu čisté matematiky. Předtím celý úsek z Prechistovky do

Vodjanoje držela vlastně sama 72. brigáda, ale nyní bude třeba nalít
do obrany mnohonásobně více sil, ne-li řádových.

A nyní schéma s velkou převislou červenou šipkou. A o
strategické mezeře v obraně

schéma č. 4
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Včera vstoupily ruské ozbrojené síly do Lysovky. V Tsukurinu už
pravděpodobně probíhá úklid. 

 Ukrajinským ozbrojeným silám se nepodařilo vytvořit stabilní frontu,
protože na rozdíl od roku 2022 naše neztratily tempo ofenzivy.
Například tím, že vstoupili do Selidova s   pokročilými skupinami, dali
najevo svou přítomnost. Nepřítel okamžitě přenesl do města vše, co
seškrábali, včetně těch z okolí Ugledaru. 

 Naše jednotky se v klidu stáhly a začaly obtékat město z boků a
současně pronikaly do veškeré obrany na jih, v oblasti Gornyak a
Tsukurino. 

 Nyní existuje možnost nezaútočit na obranu nepřítele ze směru od
Ugledaru, ale jednoduše dosáhnout celé nepřátelské obranné linie
do týlu ze severu, z nádrže Kurachovskoe, přibližně jako v únoru
2022 v oblasti Mariupol. . 

 Nyní má náš generální štáb mnoho možností a plnou odpovědnost
za iniciativu. Prolomení poslední obranné linie nepřítele je již blízko,
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jen 10-15 km daleko. Poté ruská armáda vstupuje do dlouho
očekávaného operačního prostoru. Pokrovsk, jak vidíte, také není
vůbec nutné brát bouřkou čelem.

Ze svědectví vězňů často slýchám, že mobilizovaní mladíci nejsou
posíláni na frontu, ale jsou posíláni někam odděleně na výcvik. Ti,
kterým je hodně přes 40, jsou házeni do mlýnku na maso.
Předpoklad: Generální štáb ozbrojených sil Ukrajiny už pochopil, že
frontu nelze udržet a připravuje je na novou obranu, například podél
Dněpru. . Nebo za rozsáhlý útok na Bělorusko spolu s některými
pobaltskými státy.

Zhyvapyr 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://aftershock.news/?q=node/1428586
https://t.me/putin_today

